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Totaal: 20 Punte
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Geen punte sal toegeken
word as leerder nie wys
hoe/sy by die antwoord
uitgekom het nie. Kolle of
strepe MOET geteken word.
As daar geen kolle of strepe
is nie, is die antwoord
verkeerd. Kolle aan die
bokant moet eerste
weggevat word, anders is die
antwoord verkeerd.




Daar is vier blommme. Elke blom het twee blare. Hoeveel blare het hulle altesaam?

(Drie punte in totaal: Een punt vir die regte som; een punt waar gewys is hoe

hg/sg bg die antwoord uitgekom het — kolle of strepe; een punt vir die regte
antwoord wat die regte woord MOET insluit.) (3)
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M 2+2+2+2=8blare

Skrgf die antwoorde vir die volgende. (5)

twee meeras |6 is 8 .
twee minder as 12 is |0.
I8 is een meer as |/.

6 is twee meer as /..

Il is twee minder as |3.

Kleur die blok in wat die meeste het. B B B -(.|)

Voor, tussen, na. (3)

Watter getal kom voor 77 16
Watter getal kom na 327 33

Watter getal is tussen 2/ and 267 25



